OueHnBaem:

- OTITMYHO (XOopoLUo), A

NOHAN (a);

- HOPMarbHO, MOHATHO;

‘ - KaXkeTc4, s He NOHAnN

(a).




YucronmncaHume
2468 10

Npountante uncna. Kakme 3ato ymcna? B kakom nopsake
OHU

pacnonoxeHbl? Kak oHn yBennuuBarTca? [poyntaurte
yucno

uenukom. CkonbKo uncdp ncnonb3oBaHo? B o6paTHOM

HanpaBJfieHUN MOXeM npounTtaTthb? lNpounTtauTe.
3anuuuTe

yucrna B nopsigke Bo3pacTaHus, Yepes KINeTouky B
nopsiake

yobiBaHuA. lMpountante nx, cpaBHUTE. 3anuLiuTe eLle
pa3 B

nopsake Bo3pacTtaHuUs, HauguTe CyMMYy 3TUX YETHbIX

B REA NN I



Bpems PaccTossHue

t S
MawuHa 34 270KM
JleHnBeL 44 8M
cek CM
MWH M

Y4acC KM



Tema ypoka
Ckopoctb Bpems

PaccTtosaHue
t S
34 270KM
44 SM

[enapa 100kKM/4



[lpobHOEe pencreue

*3aga4va 1.
HopXy natu Ao WKonbl 500Mm,
a dpecy — 520m.
KTo Brivke K LLUKOre XUBET?

KTo ObiCcTpee gonaer?
(CKOpOCTb)



[lpoOHOEe pencrtBue

e 3ada4a 2.

Aucyy npet 0o WwKonbl 10
MWH,

a HYansart - 12 muH.

KTo TpaTuT O0orbLUe BpeMEeHU Ha
nopory? Kto onmxe xxunset? Kto
ObiCcTpee gonaeT (CKOPOCThb)?



HoBble 3HaHuSA

e 3ada4a 3.

Tpexnanbin neHmBeL 3a4 Y4
MOXEeT

NPMRNAIATIA Q amd KavAapa arn

PaccTosiH
CkopocTb Bpema wue
\V/ t S

? 44 SM



CKopoCTb

CKopoCTb PaccTosiHn
Y Bpemsa e
t S
? V=S:1t

8:4=2(M/u)



MawnHa npoexana 270 KM
3a3 4aca.Hanaou ee

~ArUrAaANACTL

Ckopoct Bpema PacctosH
b t ne
S

Vv
P 3y 270 KM



270-3=267 KM/Y
V=351 ,503200 KM/Y

270+3=273 KM/Y

Il MONnoaeu!



CKoOpoOCTb - 3TO

-paccTodHmne (NponaeHHbIN
NyTb);

-paccTtosiHue, nponaeHHoe
B eAUHULY BPEeMEeHMU;
-BpeMsa OBUMXKEHUS.



EanHuubl uamepeHus
CKOpPOCTH

*M/CeK (MeTpOB B CEKYHAY)
*M/MUH

*M/Yac

*KM/MWH

*KM/4Yac



PeLun 3aga4u

[Toagymawn, BbiOepu
NpaBUbHbIN OTBET.
BbiBean qoopmyny.



Open neten co CKOPOCTLIO 20
KM/4. 3a CKONMbKO YacoB OH

nboneTut 80 KM?
Ckopoctb Bpemsa PacctosH
V t ne

S

20 KM/Y ? 80 KM




80:20=4 (4)
{ =S :V 80-20=60(4)
80+20=100(4)

Tl MmOnogeu!



CKOpPOCTb norsrieta KOCMN4eckoro
CNyTHUKa 8 KM/ceK. CKONMbKO KM OH
nponeTut 3a 10 cek?

Ckopoctb Bpema PaccrtosiH
V t ne
S

8 KM/cekK 10 cekK ?



8 .10 = 80 (KM)
S=vV. t8+10=18(|<M)
10 — 8 = 2 (KM)



Ckopoctb Bpema PacctosiH
V t ne

S
7St
?S:v
?V.t






Ha yMmHOXeHUue Unm Ha

aeneHue?
64506 : 6 = 12478 . 7 =
49567 : 7 = 32708 .6 =
6036 : 4 = 4107 .8 =
Ha (:)
Ha (.)

Ha ckonbko oonblLue?



3agavya Ha ABUXeHue
CKOpOCTb (M/C, M/MWH, KM/MWH,

KM/4)
Bpem3a (cek, MuH, 4ac)
PaccTosiHue (cMm, AM, M, KM)

OBUXEeHNEe MOXET ObITb

*HaBCTpeYy Apyr Apyry;
*B OJJHO HaNpaBliEHUNE;

*°B NMPOTUBOIOJTIOXHbIE HalNnpaBJIEHUA.



Cnacunbo 3a pabory.

Bl monoaubli!



